



▲探員展示檢獲的毒品

## 荔枝角破毒窟拘黑漢

【本報訊】警方昨日凌晨在荔枝角清麗苑搗破毒窟，在一個住宅檢獲霹靂可卡因及大麻花毒品，各逾二百克，市值約三十萬元，屋內一名男租客涉嫌販毒被捕。警方相信該單位被闢作分銷中心，向西九龍一帶娛樂場所供應毒品。

現場在荔景山路清麗苑麗裕閣一個單位，被捕男子姓李（二十四歲），為上址租客，據悉有黑社會背景。案中檢獲霹靂可卡因毒品二百二十克、大麻花二百六十克，另外還有大批毒品包裝工具，包括真空包裝機。消息稱，大麻花帶有刺鼻異味，該包裝機可把大麻花壓縮真空包裝。

深水埗警區特別職務隊人員月前接獲線報，得悉有毒販活躍區內，租用住宅單位掩人耳目，暗中經營毒品分銷中心，向西九龍一帶娛樂場所兜售毒品。探員展開調查後，鎖定目標人物及住宅，立即採取行動。昨日凌晨一時十五分，探員掩至清麗苑一個住宅外埋伏，期間發現目標男子離開單位，上前截停押返屋調查，在住所內搜出大麻花及霹靂可卡因等毒品，以及一批毒品包裝工具，於是將他拘捕，連同證物押返警署通宵扣查。

## 街頭追逐五百米 總督察擒藏毒漢

【本報訊】警方昨日凌晨在屯門一間桌球中心查牌時，一名藏毒蠱惑漢扮打電話逃離現場，醒目輔警總督察發現追出，窮追五百米將其截住，經一輪糾纏終力擒疑人，在他身上搜出少量K仔及藥丸等毒品。兩人皆受輕傷需送院。追捕期間有多名熱心市民會加入協助。

被捕男子余×聲（二十歲），涉嫌襲警、藏毒兩項罪名，報稱不適送院；遇襲輔警總督察左腳右脣受輕傷，送院敷藥無礙。

現場在青賢街十一號一間桌球中心，昨日凌晨一時十一分，警方到上址查牌及截查可疑男女，期間一名男子，假扮打電話走近通道出口奪門而逃。在場輔警總督察發現追出，雙方在街頭追逐約五百米，有市民見狀熱心加入追截。

在育康街近屯門診所對開，輔警總督察追上疑人但遇反抗，經過激烈糾纏，最終成功將男子制服，並在其身上搜出少量毒品。二人同受輕傷，由救護車送往屯門醫院檢查。

配戴 麗明珠 100% 優質真髮

## Hair Piece 局部型真髮



\*局部真髮的配戴方法，十分簡易

特備多款全真髮套設計任君選擇

## 麗明珠 真髮中心

*Beauti Hair Centre*

2722 7924

優質保証  
歡迎查詢

九龍尖沙咀金馬倫道 23-25A 金馬倫廣場 16字 C室



# 聯合國難民署籌款活動釀意外 踩炭勵志14男女燒傷腳



▲「炭路」的溫度高達攝氏一百五十度



▲踩炭燒傷腳的人士被送院



## 少年巴士玩火燒椅背

【本報訊】一名少年昨日在旺角彌敦道搭巴士時竟玩火，用打火機焚燒座椅背，其他乘客嗅到燒焦味大驚報警，警員趕到拘捕少年，以涉嫌縱火罪帶署調查，事件有驚無險。

被捕少年姓梁（十四歲），被燒巴士為102號隧道巴，由筲箕灣開往荔枝角，報警乘客姓黃（五十二歲）。昨日下午二時許，該輛巴士沿彌敦道駛往荔枝角方向，在永星里附近時，有乘客發現車上一名少年玩打火機燒椅背，於是報警，少年涉縱火被捕。



▲發生少年玩火事件的巴士

【本報訊】聯合國難民署昨日在大埔舉辦「火上行」籌款活動，在踩炭勵志環節參加者集體燒傷，約四十名男女赤腳走炭路時「踩炭變燒炭」，有十多人被灼傷腳板底，部分人起水泡，需由多輛救護車送院治療，幸傷勢不算嚴重。其中一名傷者稱「估唔到咁多人傷」。

傷者共八男六女，皆是燒傷腳板底，當中十一人由救護車送往那打素醫院，另外三名男女則自行坐車到私家醫院求診。現場在大埔濱紅林路二號白鷺湖互動中心，該項活動由聯合國難民署主辦，名為「燃點心火——火上行2010」，另有多個團體協助，透過網上宣傳吸引參加者報名，共有三十四人參加，部分為外籍人士，每人需付二千五百元。

### 劇痛難當報警被送院

其中一名傷者關先生稱，想挑戰一些平時做不到的事情，所以報名參加，在走炭路時並不驚，但事後腳板底痛楚，並且估不到竟然會多人燒傷。據悉，該條炭路約八呎長。

難民署籌款部負責人林國才說，昨日活動時間由下午四時至九時。最初兩小時為室內講座，以人生目標、體驗為內容，另一環節為戶外活動，一項是參加者合力拗斷一榦竹籤，壓軸是踩火炭。大會在草地鋪上沙，再把約呎長木方燒成的炭移往沙地，讓參加者踩炭而過。

約晚上七時許，衆人先後走完炭路，起初還以為成功過關心情雀躍，但陸續有人感到腳板劇痛難當，部分更嚴重起了水泡，駐場醫生立即上前查看，認為已傷及皮膚情況不妙，需要報警送院。多輛救護車到場，將六男五女傷者送往那打素醫院治療，有同類踩炭活動舉辦經驗的業內人士稱，該些木方燃燒時溫度達攝氏一千度，讓人行走的炭路，溫度仍可高達攝氏一百五十度，若以正常步速走過仍安全，但如腳踏炭面不郁動，或者步速較慢，便會燒至起水泡。

## 警嚴打非法賽車拘12人

【本報訊】澳門賽車臨近，本港警方繼續打擊非法賽車活動，過去兩日在全港各區展開執法行動，共拘捕十二名司機，分別涉嫌非法賽車及危險駕駛罪，扣留二十二部汽車作進一步檢查；其中十二人在元朗公路及青朗公路一帶被截，遭扣查的相關十二輛私家車，全部懷疑曾改裝。

被捕十二名司機，有四人涉嫌非法賽車、八人涉嫌危險駕駛；當中八人（年齡由二十三歲至三十五歲）在元朗公路及青朗公路一帶被捕，各人經帶署問話後，暫時獲准保釋候查，明年一月中再返警署報到，扣留車輛包括寶馬、平治等跑車。

新界北總區交通特遣隊由昨晚九時五十分至今日凌晨三時，在元朗公路及青朗公路一帶反非法賽車，設立多個監視點，期間發現多輛汽車高速狂飆，最終截停十二輛汽車，調查後以危險駕駛或非法賽車罪，拘捕十二名司機帶署，所截十二輛汽車，因懷疑曾作非法改裝，全部拖返大欖汽車中心扣查。

整個打擊非法賽車行動共拘捕十二人，扣留廿二部車輛檢查，並發出七張傳票和一百三十九張交通違例定額罰款告票。



▲元朗截獲的非法賽車車輛

## 捉石救青蛙激嬲青竹蛇 婦人眼濺蛇毒險變盲

【本報訊】沙田一名婦人昨日看見屋外有條青竹蛇正在吞噬青蛙，她好心撿起石頭擲蛇救蛙，卻被毒蛇噴液濺中眼睛，送院治療後，初步相信視力未有受損，但仍須進一步檢查。青竹蛇毒液濺眼事件現場在沙田頭新村，女事主三十餘歲，據悉左眼被毒液射中。

### 漁護署職員蟲叮暈倒

昨日下午一時三十分左右，該婦人走出村屋外時，看見一條青竹蛇張口吞咬一隻青蛙，頓起救蛙之心，於是撿起石頭擲向青竹蛇，卻惹怒青竹蛇噴液襲擊，她被毒液濺中眼感痛楚，心慌奔返家撥電報警，由救護車送院。經治療後，初步相信未有損及視力，但仍須進一步

觀察。

本港昨日還發生至少兩宗蛇蟲傷人事件。漁護署職員李×強（五十八歲）。昨日中午十二時三十分，他到八仙嶺郊野公園清理郊野垃圾，在新娘潭近八仙湖魚塘走上山坡開工，期間頸部被不知名昆蟲叮了一口，初時不以為意，但返抵公園管理站更衣時，發現身體多處出現紅點及紅腫，並一度暈倒，同事見狀大驚報警，需送大埔那打素醫院檢查，送院時戴上氧罩輔助呼吸。

另一宗蛇咬人事件，發生在上水蕉徑影屋村。前晚深夜十一時五十分，一名年約十三、四歲男童返家時，有一條蛇從草叢竄出咬傷他左腳，感到劇痛跑返家，由家人報警召救護車送院治療。

## 天氣



最高 24 °C  
最低 20 °C

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
澳門	多雲	19	26	馬尼拉	雷暴	24	31
廣州	天晴	17	26	曼谷	薄霧	24	31
北	晴	-5	8	新加坡	雷暴	24	32
天	天晴	-4	11	悉尼	驟雨	21	24
濟南	天晴	-2	10	墨爾本	驟雨	13	19
南京	多雲	9	16	洛杉磯	天晴	12	27
上海	密雲	8	14	三藩市	多雲	14	23
杭州	有雨	10	14	紐約	驟雨	7	16
福州	驟雨	17	20	溫哥華	驟雨	6	9
海	多雲	20	24	多倫多	驟雨	6	12
台	驟雨	18	22	倫敦	天晴	2	8
首	天晴	-1	6	巴黎	天晴	8	12
東	有雨	13	17	法蘭克福	有雨	9	11

### 中國西部主要城市天氣預測

	預測	最低	最高		預測	最低	最高
重慶	有雨	11	14	蘭州	天晴	-2	12
成都	多雲	10	16	寧波	天晴	-8	10
西安	天晴	3	11	烏魯木齊	天晴	2	10
昆明	驟雨	7	16	銀川	天晴	-4	8
蘭州	多雲	-3	13	呼和浩特	天晴	-10	2
薩爾	有雨	6	16	南寧	密雲	18	26